

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



一岁多男童掉入田边机井被卡井底

六旬老太倒立下井救出男童

本报济宁4月9日讯(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧) 8日下午3点多,嘉祥县孟姑集镇大李庄村,一岁多的男童超超跟妈妈在麦田玩耍,不慎掉进8米深的机井中。情急之下,同村59岁的何三香脱下棉衣,用绳子拴在腰和脚上,倒立着下井将超超救出。

9日下午,想起前一天的惊险,超超的妈妈从雁华还心有余悸。8日下午3点多,她领着儿子在距家20米远的麦田里溜达,儿子在离她三四米远的地方蹦蹦跳跳地玩耍,突然就不见了。她赶紧跑过去,眼前的一幕把她惊呆了。“儿子掉进了机井里,卡在了井底,水漫到了胸口,孩子张着嘴哇哇大哭,我吓得腿都软了,赶紧跑去找孩子的爸爸。”从雁华说,当时丈夫正在卖布,听到妻子的呼喊后,扔下手里的活直奔机井。

“我趴在井口边哭边给儿子说‘孩子别害怕,爸爸来救你。’我已经慌了,也不知道该怎么救,这时候村民们都赶来,警察也来了。”孩子的爸爸张运华说。

赶到现场的民警宋思伟告诉记者,这口井是正在使用的浇灌井,直径只有40厘米,现场

工具有限,根本无法救出孩子。接警后,他联系了消防和急救,但消防到达现场最快也要半个小时。“一岁多的男童身处8米深的井底,在水里泡着还不停地哭,那种情况下根本等不及,必须马上实施救援。”宋思伟说,孩子的父亲脱掉上衣两次尝试下井都无法进入井口,这时,井口边出现了一位老人。

何三香,59岁,身高一米五左右,体重不足90斤,是在场人员中身材最小的一个。“让我试试。”何三香主动提出要下井救人。在场的村民和民警一起在何三香的腰和双脚处拴上绳子,让她倒立下去救人。第一次下井没成功,上来后何三香脱掉棉衣,上身只穿着一件秋衣再次下井。“好了,往上拉。”几分钟后,何三香在井下大声说,众人立即把她和孩子一起拉了上来。孩子并无大碍,只是受到了惊吓。

何三香上来后长舒一口气,看着张运华夫妻抱着儿子大哭,她欣慰地笑了。从孩子掉进井里到被救出,只用了15分钟。当晚,张运华夫妇带着礼物来到何三香老人家中看望她,才知道她的腿在井壁上碰得多处青紫。



何三香抱着落井男童超超。



民警与村民合力救人。



超超掉入的机井。本报通讯员 权尊彦 摄

救人老太何三香:

为了孩子,咬咬牙就下去了

9日下午,记者采访了何三香,她说其实当时也很害怕,但听到井底传来孩子的哭声,撕心裂肺,看着上面站着这么多人都急得团团转,“为了孩子,咬咬牙就下去了!”

59岁的何三香不足90斤,身高只有一米五左右,去年老伴得癌症去世,她一直给两个儿子看孩子。“小孙子才五个月,大的都五岁了。拉扯个孩子不容易,小超超才一岁多,我们两家离的不远,整天看着这孩子,也有感情了。”何三香说。

下井时,何三香一手摸着井壁,一直手慢慢往井底探,寻找孩子。“下面漆黑一片,也不敢使劲往下伸手,怕孩子被我一碰再沉下去。”何三香说,慢慢接近井底,她突然碰到了孩子的棉袄,准备拽住棉袄往上拉,突然发现孩子的棉袄没系扣子,于是她一只手托住孩子的脖子,另一只手抓住孩子的连体棉裤,确定抓稳了才让人往上拉。“上来后我的腿都软了,后来自己都不敢回想自己做的事,孩子没事就是万幸。”

违规经营屡劝不听 撕毁法院传票被拘留

本报济宁4月9日讯(记者 王洪磊 通讯员 杨阳 王绍雷) 在农贸市场经营水果生意的陈某由于占道经营,综合执法人员屡次劝阻不听,态度十分恶劣,拒不缴纳罚款,还将法院的传票撕毁。4月2日,法院依法对其进行了拘留。

济宁城区解放路农贸市场外有三家水果店,为了抢占生意,经常把摊子摆在人行道上,占道经营十分严重。综合执法人员在执法中多次劝阻,但其中一家水果店的店主陈某却屡劝不听,仍然将水果摆放在人行道上,态度十分恶劣,并称“宁愿交罚款也要摆在人行道上卖”。

2012年9月,济宁城市管理综合执法局市中区分局对陈某下达行政处罚决定书,但是在15天内陈某未及缴纳罚款。2012年10月份,济宁城市管理综合执法局市中区分局又对陈某下达催告书,要求在3天内缴纳罚款,但是陈某拒绝缴纳罚款,也未提出陈述和申辩。

2013年2月,综合执法部门向法院提出强制执行申请,法院审理后于3月底将传票送至陈某处,而陈某仍然拒不执行,还当场将法院传票撕毁。4月2日,法院依法对陈某进行了拘留,陈某家人当日缴纳足额的罚款后,才被予以释放。

随兴而活
兴业银行信用卡

我的汽车随兴贷 兴业银行汽车分期

轻松圆你购车梦

兴业购车分期 助力齐鲁车展

时间: 4月12日-14日

地点: 济宁市体育馆

详情咨询: 3295731、3295652、13181339933

① 灵活的分期方式
12期、24期、36期、48期

② 0利息
每月还款0利息,实现梦想0负担

③ 最快两小时获批
快速审批,让您的购车梦想提前实现

兴业银行 | 信用卡
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD. Credit Card
真诚服务 相伴成长

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn